
VERKKOKAUPAN VARASTO

TUOTEKOODI TUOTE VAIHTOEHTO MÄÄRÄ
GHG001-CGL Alli -houkutuskuva Commercial Grade Uros 4 kpl
14000-02 Asehihna grovtec GTSL22 Camo+kiinikeet 1 kpl
83062-30 ASEPUSSI GYTTORP sport haulikko 125cm 2 kpl
GHG505-P Avery Pheasant Scent -hajuste koirankoulutukseen 2 kpl
burrontrol Burrel control riistakamera 1 kpl
BU10-613948 Bushnell Banner 3-9x40 1 kpl
BU10-730005 Bushnell First Strike red dot 1 kpl
BU10-731303 Bushnell Trophy TRS-25 1x25 2 kpl
CCPN01 CAMO CREAM PAINT NAAMIOINTIPUIKKO 1 kpl
DPPSK01 Doctech Protector Pro suojaliivi koiralle M 1 kpl
DPPSK01 Doctech Protector Pro suojaliivi koiralle L 1 kpl
EXHP Expedition-hirvipilli 2 kpl
01112FP Fasaanipilli P-90 2 kpl
GA06-VE39X32WR Gamo 3-9x32WR kiikari jaloilla 1 kpl
500-4,5 Gamo match classic luoti 4,5mm 3 kpl
980647G Genzo metsäantenni 66Mhz VHF BT/XT 1 kpl
989688G Genzo pitkä metsäantenni 155 MHz 1 kpl
82606-21 GYTTORP LIUOTINÖLJY, SUMUTIN 150ml 2 kpl
83090-24 GYTTORP PATRUUNAVYÖ 15h / 10 LUOTI 1 kpl
82606-22 Gyttorp tukkiöljy, sumutin 150ml 3 kpl
GHG001-LSW Haapana Uros 6 kpl
GM101 Haulikon puhdistusharjasarja cal 16 4 kpl
GM101 Haulikon puhdistusharjasarja cal 20 3 kpl
BCL101-16 Haulikon puhdistusnaru ( cal. 16 ) 2 kpl
BCL101-20 Haulikon puhdistusnaru ( cal. 20 ) 3 kpl
GM001 Haulikon puhdistussarja, muovikotelo cal 12 1 kpl
GM001 Haulikon puhdistussarja, muovikotelo cal 20 2 kpl
GM001 Haulikon puhdistussarja, muovikotelo cal 16 1 kpl
00012HMP Haydels MP-90 vesilintupilli 1 kpl
GHG001-HBM Heinäsorsa Naaras 21 kpl
GHG001-HBM Heinäsorsa Uros 15 kpl
FL2005 HiViz ruuvikiinnitteinen etutähtäin Vihreä 1 kpl

546533 Hornady Holkkisarja 10mm AUTO/ 40 S&W 1 kpl
546412 Hornady Holkkisarja 9,3 x 62 1 kpl

NPDVD-L Houkuttelupyynti Pohjoismaissa- DVD 4 kpl
GHG001-OSB Houkutuskuva Heinäsorsa ruokaileva uros ja naaras 2 kpl
GL-COP_P Kaasutiiviste ( COP P ) 2 kpl
GL-BRP_1418 Kaasutiiviste jousto-osalla. Pakkauksessa 250 kpl. Kaasutiiviste jousto-osalla 18 mm, cal. 12 4 kpl
GHG002 Kanadanhanhi Ruokaileva 6 kpl
GHG002 Kanadanhanhi Lepäävä 4 kpl
GHG002 Kanadanhanhi Vartioiva 2 kpl

73150030800 Kandanhanhi kuori/peltokuva ( 9 kpl ) 4 kpl
LDG202 Kankainen patruunavyö 1 kpl
LDG2031 Kankainen patruunavyö läpällä 1 kpl
LDG700 Kevyt 3D- naamiopuku XL/XXL 2 kpl
KSBBM Kicks Smoke subbari full/extrafull 2 kpl
GM102 Kiväärin puhdistusharjasarja cal 45 3 kpl
GM102 Kiväärin puhdistusharjasarja cal 5,7 3 kpl
GM102 Kiväärin puhdistusharjasarja cal 6,5 1 kpl
GM102 Kiväärin puhdistusharjasarja cal 7,62 2 kpl



GM102 Kiväärin puhdistusharjasarja cal 9,3 3 kpl
BCL102-22 Kiväärin puhdistusnaru ( cal. .22 ) 1 kpl
GM002 Kiväärin puhdistussarja, muovikotelo cal 5,7 1 kpl
GM002 Kiväärin puhdistussarja, muovikotelo cal 6,5 1 kpl
GM002 Kiväärin puhdistussarja, muovikotelo cal 7,62 3 kpl
GM002 Kiväärin puhdistussarja, muovikotelo cal 9,3 3 kpl
C6555 Klikkipatruuna kiväärille cal 222 1 kpl
C6555 Klikkipatruuna kiväärille cal 223 1 kpl
C6555 Klikkipatruuna kiväärille cal 30-06 1 kpl
C6555 Klikkipatruuna kiväärille cal 308 1 kpl
C6555 Klikkipatruuna kiväärille cal 6,5 x 55 1 kpl
201505G Koiraliivi Astro ( ilman kameraa ) XS 1 kpl
201505G Koiraliivi Astro ( ilman kameraa ) S 1 kpl
201505G Koiraliivi Astro ( ilman kameraa ) L 1 kpl
201506G Koiraliivi Astro kamera M 1 kpl
201506G Koiraliivi Astro kamera L 1 kpl

61150096703 Koiraliivi Dog Waistcoat w/reflect orange L 1 kpl
61150096703 Koiraliivi Dog Waistcoat w/reflect orange XL 1 kpl

LP001 Kyyhkyn kuorikuva 5 kpl
10012KP Kyyhkypilli D-90 1 kpl

2213 Lafayette 12VDC tupakansytytin laturi 1 kpl
4450 Lafayette Micro 5 akku 4450 7,4V/M5 1 kpl
2531 Lafayette Micro 5 ulkoinen mikrofoni 1 kpl

headset Lafayette micro 5+ kuuloke 10 kpl
3006 Mallard 3D pitkähihainen T- paita ( Sorsa ) S 1 kpl

GHG003 Merihanhi Lepäävä 4 kpl
GHG003 Merihanhi Vartioiva 2 kpl
73 15 004 10 00 Merihanhi kuori/peltokuva ( 9 kpl ) 4 kpl
79GG Merihanhipilli 2 kpl
#MCTAR-FFG MI Flip-Up-Front Sight 2 kpl
BP-MYTHIN Mylar kalvo 100 kpl 3 kpl
83090-04 Nahkainen asehihna Cobra liukuesteillä 2 kpl
NP011 Nordik Barrborn Pro Crow varispilli 2 kpl
NP006 Nordik Bear karhupilli 3 kpl
71-T Nordik Grunter valkohäntäpeurapilli 3 kpl

19500006 Norica Match ilmakiväärin luoti 5,5mm 7 kpl
3522-0153 Orvis Convertible Dove and Clays Belt ( ampujanvyö ) L 1 kpl
3E09-0000 Orvis Leather Shotgun Holster ( haulikkokotelo ) 1 kpl
3E33-1200 Orvis Silver Snap Caps ( Klikkipatruuna/pari ) 12 1 kpl
PTK001 Patruunakotelo kiväärin tukkiin 1 kpl
83009-11 Patruunavyö CBC Canvas 12 / 25 1 kpl
83009-06 Patruunavyö CBC nahka 12 / 25 1 kpl
LDG201 Pienriistan kantoteline 1 kpl
64-01 Pillinaru yhdelle houkutuspillille 5 kpl
PC-1 Power Clucker kanadanhanhipilli 5 kpl
GHG103 Punottu uppoava kuvanaru 61 metriä 4 kpl
00701G QuickShooter Hunter aseenkantohihna 1 kpl
C573FB-1 Sametti teeri 12 kpl

100516 StripLULA AR-15 loader 2 kpl
GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 12 mm kal. 12, n.38/40 g lyijylatauksille 3 kpl
GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 14 mm kal. 12, n.36/37 g lyijylatauksille 3 kpl
GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 18 mm kal. 16, n.28/29 g lyijylatauksille 2 kpl
GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 17 mm kal. 12, n.34/35 g lyijylatauksille 3 kpl



GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 19 mm kal. 12, n.33/34 g lyijylatauksille 3 kpl
GL-BRG Super G- välitulppa 100 kpl 22 mm kal. 12, n.30/31 g lyijylatauksille 3 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Tikka T3 2 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Sako 85/85 Finnlight 1 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Sako A7 1 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Sako Quad 1 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Sako 75 1 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Sauer 1 1 kpl
KXT-0001 Säädettävä poskipakka, KalixTeknik Blaser R93 Pro Left 1 kpl
tinstk55101 Tapco Rem Shotgun Grip 2 kpl

73150060220 Tavi ( naaras ) 6 kpl
73150060120 Tavi ( uros ) 8 kpl

82990-28 Teeripilli Hubertus 1 kpl
TG-501C Tetra Gun Copper Solvent 240ml 1 kpl
TG-004B1 Tetra Gun Grease 30g 5 kpl
BP-MYTHIN100 Thin Mylar- kalvo 100 kpl 3 kpl
BP-TPS TPS Preslit- välitulppa 100 kpl 89 mm kal. 12 1 kpl
BP-TPS TPS Preslit- välitulppa 100 kpl 70 mm kal. 12 2 kpl
GL-TUB Tubo välitulppa 100 kpl 30 mm (TUB 30) 1 kpl
GL-TUB Tubo välitulppa 100 kpl 43 mm, n.33g teräslatauksille tai 45g lyijylatauksille 4 kpl
GL-TUB Tubo välitulppa 100 kpl 48 mm, n.36g teräslatauksille tai 55g lyijylatauksille 1 kpl
GL-TUB Tubo välitulppa 100 kpl 53 mm, n.42g teräslatauksille tai 60g lyijylatauksille 1 kpl

59005 Tuplalipaskotelo 5.11 1 kpl
GL-FP2-21 Vahattu huopatulppa 21 mm, 250 kpl pakkaus. Cal. 12 2 kpl
GL-FP2-21 Vahattu huopatulppa 21 mm, 250 kpl pakkaus. Cal. 16 1 kpl
GL-RVL-3 Vahattu huopatulppa 3 mm, 250 kpl pakkaus. Cal. 12 2 kpl
GL-RVL-3 Vahattu huopatulppa 3 mm, 250 kpl pakkaus. Cal. 16 1 kpl
Baikal12 Vaihtosupistajat carlson 24 kpl
110120G Valjas metsästysradiolle 5 kpl
WG20-XRT6 WildGame Halo XRT 6 -etäisyysmittari 2 kpl
WG10-TR5I1 WildGame Terra 5 -riistakamera 1 kpl
VKP002 Vyölle kiinnitettävä patruunatasku ( haulikko ) 1 kpl
VKP003 Vyölle kiinnitettävä patruunatasku ( kivääri ) 1 kpl

47230 Zodiac headset FLEX IP67 1 kpl
RNPMOG127039 Remington Nitro Pheasant Magnum 12/70 39g 25kpl/rasia 5 1 kpl

20174732 Norma Oryx 308win 11,7g 20kpl rasia 2 kpl
20176772 Norma Oryx 30-06 13g 20 kpl rasia 1 kpl
20193132 Norma Oryx 9,3X62 18,5g 20 kpl rasia 2 kpl
20193162 Norma Oryx 9,3X62 21,1g 20 kpl rasia 1 kpl
20165622 Norma Oryx 6,5x55 10,1g 20 kpl rasia 5 kpl
20157342 Norma Oryx 22-250 3,6g 20 kpl rasia 2 kpl
20157192 Norma Oryx 223Rem 3,6g 20 kpl rasia 2 kpl
20160082 Norma Oryx 243Win 6,5g 20 kpl rasia 6 kpl
20169012 Norma Oryx 270Win 9,7g 20 kpl rasia 3 kpl
20160252 Norma Oryx 6mm Norma BR 6,5g 20 kpl rasia 2 kpl
20170032 Norma Oryx 7x57R 10,1g 20 kpl rasia 5 kpl
20170202 Norma Oryx 7x64 11g 20 kpl rasia 1 kpl
20170222 Norma Oryx 7x65R 11g 20 kpl rasia 3 kpl
20180042 Norma Oryx 8x57JS 12,7g 20 kpl rasia 2 kpl
20176762 Norma Oryx 300Win Mag 13g 20 kpl rasia 4 kpl
20185112 Norma Oryx 338Win Mag 14,6g 20 kpl rasia 3 kpl
20195202 Norma Oryx 375H&H Mag 19,4g 20 kpl rasia 7 kpl
20193322 Norma Oryx 9,3x74R 18,5g 20 kpl rasia 1 kpl



20165420 Norma Jaktmakt 6,5x55 7,8g 50 kpl rasia 6 kpl
20157260 Norma Jaktmakt 223Rem 3,6g 50 kpl rasia 5 kpl
20170260 Norma Jaktmakt 7mm Rem. Mag. 9,7g 50 kpl rasia 2 kpl
20193180 Norma Jaktmakt 9,3x62 15g 50 kpl rasia 3 kpl
20185100 Norma 338Win. Mag FMJ. 14,6g 20 kpl rasia 8 kpl

P630236A Sako Super Hammerhead 7,62x53R 11,7g 20 kpl rasia 1 kpl
P621021B Sako Hammerhead 270Win 10,1g 20 kpl rasia 1 kpl
P627026B Sako Hammerhead 7mm Rem Mag 11,0g 20 kpl rasia 1 kpl
P640266D Sako Hammerhead 9,3x62 18,5g 20 kpl rasia 1 kpl
P637011F Sako Hammerhead 338Win Mag 16,2g 20 kpl rasia 4 kpl
P636001F Sako Hammerhead 8x57JS 13,0g 20 kpl rasia 1 kpl
P631028A Sako Hammerhead 30-06 Sprg 14,3g 20 kpl rasia 1 kpl
P629236A Sako Super Hammerhead 308Win 11,7g 236A 20 kpl rasia 5 kpl
P629027A Sako Hammerhead 308Win 13,0g 20 kpl rasia 10 kpl
P630027A Sako Hammerhead 7,62x53R 13,0g 20 kpl rasia 7 kpl
P631256A Sako Hammerhead 30-06 11,7g 20 kpl rasia 1 kpl
R2317815 GECO 6,5X55 TM 10,1G 20kpl 1 kpl
R317805 GECO .308 WIN TM 11,0G PLUS 20kpl 1 kpl
R2317807 GECO .30-06 TM 11,0G PLUS 20kpl 1 kpl
80712-60 WINCHESTER 45-70 GVT SUPER X 300gr CX4570H 4 kpl
14000-02 Asehihna grovtec GTSL22 Camo+kiinikeet 1 kpl
83090-04 Nahkainen asehihna Cobra liukuesteillä 2 kpl
83090-24 GYTTORP PATRUUNAVYÖ 15h / 10 LUOTI 1 kpl
83009-11 Patruunavyö CBC Canvas 12 / 25 3 kpl
83009-06 Patruunavyö CBC nahka 12 / 25 3 kpl
83062-30 ASEPUSSI GYTTORP sport haulikko 125cm 2 kpl
8431-350 AMPUMATUKI 2-JALKA 90-196cm camo 1 kpl
82606-20 GYTTORP ASEÖLJY, SUMUTIN 150ml 2 kpl
82606-21 GYTTORP LIUOTINÖLJY, SUMUTIN 150ml 2 kpl
82606-22 Gyttorp tukkiöljy, sumutin 150ml 3 kpl
81312-00 Gyttorp Extra 12/70 36g 25 kpl rasia 5 8 kpl
81306-03 Gyttorp 42 magnum 12/70 42g 10 kpl rasia 3 1 kpl
81304-03 Gyttorp Special 12/70 36g 10 kpl rasia 3 5 kpl
81311-03 Gyttorp traditional 12/65 35g pahvihylssy 10 kpl rasia 3 7 kpl
81311-08 Gyttorp jubileum 12/65 33g pahvihylsy 25 kpl rasia. 5 5 kpl
81316-06 Gyttorp Pheasant 12/65 6 2,75mm 25 kpl rasia 6 6 kpl
R2319216 Rottweil Copper Unlimited 12/76 40g 10 kpl rasia 4 5 kpl
R2319216 Rottweil Copper Unlimited 12/76 40g 10 kpl rasia 5 10 kpl
R2317061 Rottweil EXACT slug 12/70 MAG 5 kpl rasia 3 kpl
R2317052 Rottweil EXACT slug 16/70 10 kpl rasia 5 kpl
R2317051O Rottweil EXACT slug 12/70 10 kpl rasia 2 kpl
R2317054 Rottweil EXACT slug 20/76 MAG 5 kpl rasia 10 kpl
R2316891 Rottweil Brenneke Classic slug 12/70 MAG 5 kpl rasia 3 kpl
HDHLONGS Hodgdon Longshot ruuti 1 kpl
85726-00 Kompassi Gyttorp, malli 2 1 kpl
R2117819 RWS .30-06 KS 13,0G 20kpl 2 kpl
R2118211 RWS 9,3X62 TMR 18,5G 20kpl 2 kpl
N17047 Norma Oryx 7mm Remigton Magnum 10,1g 20 kpl rasia 4 kpl
RG10-B21579 Barnes Vor-TX 45-70 19,5g 20kpl 1 kpl
RG10-B21541 Barnes Vor-TX .308win 9,8g 20kpl 1 kpl

85906903196 Sellier & Bellot 7,62 x 25 Tokarev FMJ 5,5 g/85 gr luoti 100 kpl 1 kpl
R2316811 Rottweil Waidmannsheil Pahvi 12/70 36g 10 kpl rasia 4 10 kpl
R2316905 Rottweil Steel Game Magnum 12/76 36g 10 kpl rasia 4 20 kpl



R23168800 Rottweil Express Lyijyhauli 12/67,5 10 kpl rasia 4,5 mm ( BBBB ) 5 kpl
R23168800 Rottweil Express Lyijyhauli 12/67,5 10 kpl rasia 5,0 mm ( AA ) 1 kpl
N317105 Lapua Naturalis LR .308Win 11,0g patruuna 20 kpl 1 kpl
N317106 Lapua Naturalis LR 30-06 11,0g patruuna 20 kpl 1 kpl
N31920 Lapua Naturalis LR 9,3x62 16,2g patruuna 20 kpl 4 kpl
N318015 Lapua Naturalis 8x57 IS 11,7g patruuna 20 kpl 4 kpl
N317323 Lapua Naturalis 7x65R 10,1g patruuna 20 kpl 1 kpl
T10011 N110 ruuti, Vihtavuori, 1 kg purkki 1 kpl
T10031 N150 ruuti, Vihtavuori, 1 kg purkki 2 kpl
T10803 N105 ruuti, Vihtavuori, 0,5 kg purkki 1 kpl
T10069 3N37 ruuti, Vihtavuori, 0,5 kg purkki 4 kpl
T10038 3N38 ruuti, Vihtavuori, 0,5 kg purkki 1 kpl
13125VM Metso 12/70 36g patruuna 3 5 kpl
13125VM Metso 12/70 36g patruuna 5 5 kpl
103190HV B&P MG2 Mythos Magnum 46 HV 12/76 10 kpl rasia 0 5 kpl
103190HV B&P MG2 Mythos Magnum 46 HV 12/76 10 kpl rasia 2 1 kpl
103190HV B&P MG2 Mythos Magnum 46 HV 12/76 10 kpl rasia 4 5 kpl
103190HV B&P MG2 Mythos Magnum 46 HV 12/76 10 kpl rasia 5 12 kpl
103190HV B&P MG2 Mythos Magnum 46 HV 12/76 10 kpl rasia 6 12 kpl
103180HV40 B&P MG2 Mythos 40HV 12/70 10 kpl rasia 0 9 kpl
103180HV40 B&P MG2 Mythos 40HV 12/70 10 kpl rasia 2 7 kpl
103180HV40 B&P MG2 Mythos 40HV 12/70 10 kpl rasia 5 10 kpl
103164HV36 B&P MG2 Mythos 36HV 12/70 10 kpl rasia 1 kpl
BP1236TRIC Baschieri & Pellagri Tricolor 36g 2 6 kpl
BP1236TRIC Baschieri & Pellagri Tricolor 36g 3 8 kpl
BP1236TRIC Baschieri & Pellagri Tricolor 36g 5 5 kpl
RC50127610 RC 50 12/76 50g lyijyhaulipatruuna 10 kpl rasia 2 1 kpl
RC50127610 RC 50 12/76 50g lyijyhaulipatruuna 10 kpl rasia 4 8 kpl
108406SE Saga Export 12/70 30g 25 kpl rasia 6 6 kpl


